

Внимание, уделяемое молодежи нашей страны, безгранично. Забота о том, чтобы они стали образованными и научными молодыми людьми, также безгранична. Особенности работы, проводимой в нашей стране в области образования, а также соответствие мировым стандартам, успешное выполнение этих работ благодаря сотрудничеству уважаемого Аркадага, действительно способствуют процветанию нашего народа, обеспечению постоянного мира и использованию мирового опыта и достижений в области образования. В общежитиях созданы все условия и удобства для проживания, учебы и отдыха студентов. Это знак заботы о молодом поколении в нашей развивающейся стране. Это также сочетается с великими делами нашего государства по улучшению благосостояния нашего народа.

Эти замечательные дела, которые способствуют развитию нашей страны, сочетаются с государственными и общественными интересами, и в этом году также были построены жилые дома и объекты для населения, увеличены рабочие места для трудящихся, что стало примером для реализации таких дел, как благосостояние нашего народа, взаимное сотрудничество и культурные связи. Туркменистан, обеспечивающий счастливую жизнь, каждый день наполнен радостными и исторически значимыми событиями. Это также значительно увеличило содержание произведений в мировой литературе благодаря героическим действиям.

Изучение этого туркменскими учеными доказывает, что сегодня это ценность, которой следует придавать высокое значение в делах человечества. Это также свидетельствует о том, что Туркменистан увеличивает свой престиж. Туркменистан сегодня входит в число дружественных и процветающих стран, и это подтверждает вечность произведения, обновляя его философскую точку зрения и подчеркивая его важную роль сегодня. В произведении, созданном из великой любви к человеческой жизни, высококачественные человеческие отношения оказывают свое влияние, и в произведении, увеличившем свою популярность, красота творческой магии находит свое выражение. Великий поэт Фирдоуси был высоко уважаем среди передовых поэтов своего времени и последующих поколений. Изучение его творчества, которое оставило значительный след в изучении нашей истории и мировой культуры, до сих пор вызывает у нас гордость.

В туркменской литературе среди поэтов, известных своими творческими связями, самые известные произведения считаются культурой народа. В этой культуре все виды искусства, литературы и народного творчества, наряду с древнейшими культурами, включены в золотую сокровищницу мировой культуры. Где бы это ни было, в любом уголке мира, туркменская культура, богатая своими уникальными красками и культурой поведения, не уступает никакой другой. Если в мире есть народ, известный

своей культурой, то туркменский народ также известен в этой культуре. Каждая нация, исходя из своих вековых вопросов, формирует свою культуру, и туркменская культура является одной из таких сил. За этой красотой стоит культура, и туркмены формируют свою жизнь с этой культурой. Основное внимание мы хотим уделить культуре слова. Потому что культура слова считается вершиной культур. Если человек не знает, что сказать, и не знает, когда сказать, то, как бы он ни был красив, он выглядит некультурным.

Мы знаем, что туркменский народ всегда уважал культуру языка и использование красивого языка в жизни, благодаря нашим духовным сокровищам и национальным ценностям. Таким образом, можно доказать, что наши предки знали ценность нашей культуры, прежде всего, благодаря немногословности туркменского народа.

Каждая нация воспитывает свои поколения с желанием защитить свою историю и окружить свое прошлое золотой рамкой. Такие ситуации осуществляются только через культуру, особенно через культуру языка. Этим вопросом в основном занимается наука. Эта наука также является наукой о языке, и она интересует не только ученых, но и каждого историка, писателя, творца и культурного деятеля, интересующегося своей историей. Туркменский язык, который является древним языком, имеет свои корни, как дерево, которое берет влагу из земли и распространяет свои корни в глубокие слои земли. Племена, которые формируют определенные регионы, континенты и части, живут на земле с древних времен и формируют древние народы. Конечно, желание каждого человека быть уникальным является естественным явлением, и это может быть среди народов. Каждая нация формирует свою уникальность, и мы выражаем это словами. Слова, созданные и использованные человеком, были записаны на бумаге, ткани, керамике и глине, чтобы передать их будущим поколениям. Человечество превратило свои слова, выражющие свои чувства, в искусство языка. В мире много лингвистов, изучающих историю своих народов и других народов.

Мы должны делать все возможное, чтобы сделать нашу молодежь образованной и грамотной.

Довлетгельды Бадаглыев
Преподаватель Туркменского государственного
энергетического института